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2017年教师优质课比赛圆满结束

本学期开始，我校将优质课竞赛列入工作计划，于三月初在校园网上发布了举办优质课竞赛校内选拔的通知，3月9日接到省教育厅的有关通知后，立即发布了举办本次优质课竞赛的正式通知和竞赛方案。学校领导十分重视，组织成立了“优质课竞赛”领导小组，赵高潮校长任组长，教学副校长黄功学、纪检书记李连水任副组长。工作小组办公室设在教育质量监控办公室，负责处理具体事务。
首先，在全校范围内进行动员，凡符合教育厅《通知》要求的教师，自愿报名，系(部)听课推荐。其次，在教学经验丰富的教师中选聘了工作认真负责、公平、公正的教师作为本次竞赛选拔的评委，我校于3月20日、3月21日在南教201教室与五机房举办了教师优质课竞赛。
比赛过程中评委坚持公平、公正的原则，参照评分标准对参赛教师的讲课情况逐项进行了认真地打分，最后，根据比赛规则计算得分评出各奖项。获奖名单如下：

一等奖  周颖琦

二等奖  张慧娟  张东岭

三等奖  马丽丽  李曼  李彦春

优秀奖  陈文  刘君

优秀组织奖  机电与信息工程系
学校向获奖教师和优秀组织奖部门颁发了荣誉证书和奖金。
评委会依据2017年优质课教学评选标准对各参赛教师的讲课、说课情况进行了认真的打分、评议，排出名次，推荐周颖琦、张慧娟、张东岭三位教师参加河南省教育厅举办的中等职业学校优质课竞赛。4月27日教育厅优质课评选听课组三位专家来我校现场听评了周颖琦、张慧娟、张东岭老师的讲课和说课。
本学期院督导听课情况

1.教师讲课方面

⑴大部分教师备课充分，教学目标明确，条理清晰，语言表达准确，能够较好地利用多媒体教学课件，善于启发学生，课堂教学效果较好。

⑵个别教师备课不充分，讲解时思路不清晰，重点、难点不够突出，缺乏感染力，教学方法单一，与学生互动较少，需要进一步与专业应用相结合，对上课迟到，说话，注意力不集中的学生缺乏必要的课堂考勤与管理。
2.学生上课方面

大多数班级课堂秩序良好，但学生迟到、旷课，上课睡觉、玩手机、说话等现象较为普遍，学习兴趣不高，对已学知识掌握不够，与教师缺乏必要的教学互动，不能积极主动地学习。

期中教学检查情况

为了确保各教学环节正常运作，监督教学各环节的运行情况，确保教学质量的稳步提高，同时也为了及时发现并解决教学中存在的问题，教务处会同教育质量监控办组织各系(部)于本学期第9～11周在全校范围内开展了为期两周的期中教学检查工作。
本次检查采取教师个人自查、系(部)检查、学校集中检查与抽查的方式，全面检查教学运行情况。学校相关部门负责人组成检查组分组进行了常规检查和重点检查。常规检查主要检查正常上课时间老师和学生的迟到、早退及旷课情况，抽查部分班级老师和学生的到课情况；重点检查主要进行周二教研活动开展情况、教师学期授课计划执行情况、学生顶岗实习、毕业设计安排及落实情况。通过各系(部)自查和重点抽查发现，我校整体教学运行良好，大部分教师能够按要求组织教学，但学生上课迟到、旷课现象仍然严重。
教学信息员代表座谈会

2017年5月15日晚上，教育质量监控办在办公楼四楼评估办召开了2016/2017学年第二学期学生信息员代表座谈会，教育质量监控办老师及各系11位学生信息员代表参加了会议，会议由教育质量监控办主任秦克丽主任主持。

会议在轻松愉快的气氛中进行，围绕教育教学中存在的厌学、迟到、上课玩手机等普遍问题监控办老师与信息员代表进行了深入的交流，就教育教学信息反馈工作中存在的问题展开了讨论；与会信息员代表为改进学院教学工作提出了许多切实可行的建议；会议最后秦主任寄语信息员代表认真负责做好教育质量监控工作。
16/17学年第二学期教师座谈会

2007年5月22日下午，本学期教师座谈会在办公楼四楼评估办会议室召开。会议由教育质量监控办王秋实老师主持，10位老师代表参加了座谈会。

王老师首先向各位老师介绍了本学期教学质量监控情况，希望大家能够畅所欲言，对监控工作中出现的问题和教学评价方法进行讨论，并提出改进建议。

与会老师对相关问题进行了认真地讨论，并提出了修改建议：
1.教学日历安排不合理，比如说元旦放假后学生来考试，考几天又放假；元宵节开学报到，传统节日没过完学生不愿意来学校。建议合理安排时间。

2.节假日安排通知应提前，以往经常到节前才通知，不方便学生订票和教职工休假安排。建议每学期开学时就把全学期假期安排好。

3. 教师私自调课，有些教师只跟班长说一声，不办任何手续。学生不上报，管理部门也不易发现。
4.校园WIFI不好用，经常掉线。
最后，王老师做了简短的总结性发言，并表示质监办一定会把大家的意见和建议汇报给学校领导和相关部门，争取能够尽快地解决这些问题，使学校更好更快地发展。
评学、评教情况
本学期教师评学表已经收集、分类，发放至各系学管部门，正在总结反馈中；顶岗实习提前离校学生的评教工作已完成，在校生评教工作目前正在进行中。
温馨提示

临近期末，请有听课任务的领导和老师将听课记录表尽快整理上交，请各系(部)系(部)督导，任课老师于6月13日开始进行督导和同行评教，同时，请各系学管老师于放假前上交评学表与评学报告。
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